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Який найкращий спосіб друкувати у форматі PDF у Windows?





'Без пам'яті немає культури. Без пам'яті не було б ні цивілізації, ні суспільства, ні майбутнього ''.
Елі Візель
Якщо ви шукаєте простий спосіб збереження та друку PDF-файлів у Windows, то ви потрапили в потрібне місце!
Сьогодні збереження документів та зображень у форматі PDF стало кращим варіантом обміну файлами. Це дозволяє іншим людям бачити саме те, що ви призначили для документа, зберігаючи все форматування, яке ви встановили для тексту та зображень. Само собою зрозуміло, що зручніше, практичніше і простіше обмінюватися файлами у форматі PDF.
Навчитися друкувати PDF у Windows 10 досить просто, оскільки система вже має вбудовану функцію Microsoft Print to PDF. Ви можете дотримуватися першого методу, якщо на вашому комп’ютері є ця ОС. З іншого боку, якщо у вас Windows 8 або старіша версія, радимо спробувати другий спосіб. Ми також навчимо вас друкувати PDF в Інтернеті, щоб ви могли мати інші варіанти, крім вищезазначених.
До всього іншого ...
Рекомендуємо регулярно оновлювати драйвери, щоб не виникало проблем із друком PDF-файлів. Ви можете зробити це вручну, але це може бути складним і трудомістким. Кращим варіантом буде використання рішення в один клік, такого як Auslogics Driver Updater. Цей інструмент буде автоматично розпізнавати вашу операційну систему та шукати відповідні драйвери. Натисканням кнопки ви можете оновити всі драйвери до останніх версій, рекомендованих виробником.

Спосіб 1. Використання вбудованої в Windows 10 функції Microsoft Print to PDF
Однією з чудових речей Windows 10 є те, що це полегшує користувачам зберігати свої зображення, документи та електронні таблиці як файли PDF. Ось інструкції щодо друку PDF у Windows 10:
	Шукайте файл, який потрібно надрукувати.
	Відкрийте файл, двічі клацнувши його.
	Після відкриття файлу знайдіть опцію Друк і клацніть на ній. Він повинен відображатися як Текст друку, або він може бути доступний як кнопка приблизно так:


Примітка. Якщо у вас виникають проблеми з пошуком опції Друк, спробуйте знайти її в меню Більше або Файл.
	Виберіть місце для збереження PDF-файлу. Назвіть його і натисніть Зберегти. Тепер ви маєте файл у форматі PDF.

Спосіб 2: Встановлення програми для друку PDF
Якщо ви використовуєте стару версію операційної системи Windows, то у вас немає вбудованої функції Microsoft Print to PDF. Що ви можете зробити, це встановити сторонні програми. Ви можете обрати безкоштовну програму для цього методу. Після встановлення програмного забезпечення виконайте наведені нижче дії.
	Двічі клацніть файл, який потрібно надрукувати.
	Відкривши файл, знайдіть варіант Друк, а потім клацніть на ньому.
	Опинившись на сторінці налаштувань друку, виберіть програму PDF, яку ви щойно встановили.
	Клацніть «Друк», а потім виберіть місце для збереження PDF-файлу. Введіть ім'я файлу та натисніть Зберегти.

Спосіб 3: Використання веб-програми
Якщо на вашому комп’ютері немає принтера PDF, і ви не хочете його встановлювати, ви можете обрати веб-програму. Навчитися друкувати PDF в Інтернеті корисно, особливо коли ви хочете отримати друковану копію веб-сторінки, не проходячи втомлюючий процес перетворення файлів. Все, що вам потрібно зробити, - це використовувати веб-інструмент, такий як WebPagetoPDF. Просто перейдіть на сайт і вставте URL-адресу веб-сторінки. Просто натисніть кнопку, і сайт створить PDF для вас. Пам’ятайте, такий інструмент можна використовувати лише для загальнодоступних веб-сторінок, а не для приватних, таких як квитанції про авіалінії.
Який із варіантів ви використовували для створення PDF-файлу?
Повідомте нас у коментарях нижче!
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повідомлення навігації
 


←
Як виправити GfxUI перестав працювати в Windows 7 і 10?



Вирішення найпоширеніших проблем зі звуком у Movie Maker 
→















Останні повідомлення

	 
Що нового в оновленні Windows 10 за травень 2019 року?


	 
Як вимкнути доступ до програми Налаштування та Панелі керування?


	 
Як використовувати віддалений робочий стіл Windows 10 для управління комп’ютером?


	 
Як дезінфікувати мишу та клавіатуру ПК? Залишатися в безпеці!


	 
Як виправити повільне контекстне меню правою кнопкою миші в Windows 10?


	 
Підказки щодо того, як прискорити з’єднання з Інтернетом


	 
Як використовувати розгалуження в Microsoft Forms?


	 
Як заблокувати запити веб-сповіщень у найбільш використовуваних браузерах?


	 
Як вийти з режиму S Windows 10?


	 
Як видалити параметр “Видалити” із завантаження в Windows 10?


	 
Як читати повідомлення програми для робочого столу Outlook у темному режимі?


	 
Як отримати програми з магазину Microsoft, які не використовують магазин?


	 
Як дізнатися, чи заражений ваш комп’ютер з Windows 10


	 
Як отримати сповіщення лише про певні електронні листи в Outlook?


	 
5 простих прийомів для прискорення роботи ПК з Windows 10


	 
Як захистити зашифровані BitLocker документи від онлайн-загроз?


	 
Як усунути проблему vccorelib141xvd.dll у Windows 10?


	 
Поради щодо прискорення з’єднання з Інтернетом


	 
Поради щодо правильного видалення програм


	 
Поради щодо ввімкнення підтримки відтворення відео AV1 у Windows 10











Copyright uk.habrahabr.net 2024
























 








